

农旅融合结硕果

商城县入选全国休闲农业与乡村旅游示范县

信阳消息(记者 李亚云) 近日,农业部、国家旅游局公布了2015年全国休闲农业与乡村旅游示范县、示范点认定名单,认定68个县(市、区)为全国休闲农业与乡村旅游示范县,其中,商城县榜上有名。

近年来,商城县立足生态资源优势,提出了“生态立县、旅游兴县”的战略,坚持“农旅

结合、以农促旅、以旅强农”的方针,以规范提升休闲农业与乡村旅游发展为重点,在创新机制、优化布局、规范管理、培育品牌、强化服务上下功夫,将休闲观光农业、新农村建设和生态文明建设紧密融合,以景点建设促进休闲观光农业发展,以休闲农业观光带动乡村旅游发展,深入发掘、塑造个性鲜明的果品采摘、特色农

家乐等旅游形象,强调农趣、闲趣、野趣,增强游客参与性功能,打造以“养生福地、生态商城”为主导的休闲农业与乡村旅游产业集群,逐步形成了以“山水休闲、田园漫游、农耕体验、山地运动”为特色的四区四线多点的新格局。

目前,商城县共有国家级生态乡镇1个、省级生态乡镇7个、省级生态村20个。

摒弃陋习 文明出行

淮滨县举行“全国交通安全日”主题活动

信阳消息(王长江 张倩) 为推动全国“文明交通行动计划”深入实施,形成“遵守交通法规光荣,违反交通法规可耻”的社会氛围,12月2日上午,淮滨县公安交警大队在县信运汽车站举行以“拒绝危险驾驶、安全文明出行”为主题的“全国交通安全日”宣传启动仪式。仪式上,公安交警向驾驶人员发放了交通安全宣

传资料。

仪式结束后,交警联合淮滨义工沿该县主干道围绕“拒绝危险驾驶、安全文明出行”这一主题,向广大市民和驾驶人员认真讲解超速、超载、酒驾等交通违法行为的危害。交警、义工还向群众发放了以《拒绝危险驾驶、安全文明出行》《和谐交通 平安出行》《刑法修正案(九)》为内容的宣传单、宣传

册。通过“全国交通安全日”的宣传,旨在让广大交通参与者进一步认识和了解交通安全法律法规,营造人人抵制交通违法、人人践行文明交通的良好社会风尚,倡导市民树立珍爱生命、文明出行的理念。

据统计,当天上午活动中,淮滨县公安交警、义工共向群众发放各类宣传资料5000余份。



今年,光山县杂交油菜播种面积达45万亩,长势喜人。近日,趁着天气转晴,该县农民积极进行施肥和田间除草等工作。

谢万柏 摄

变“输血”为“造血”

潢川县智力扶贫开启农民“智”富门

信阳消息(刘力娜)“不出村就能听到信阳师范学院的教授给我们讲解农业技术知识,这要在十多年前,真是想都不敢想啊!国家的政策越来越好啦!”近日,潢川县谈店乡万营村种粮大户徐大爷激动地说。

11月28日,信阳师范学院驻万营村第一书记李向阳争取到信阳师范学院马克思主义学院智力扶贫项目。该院为万营村希望小学捐赠了总价值18000元的高级多媒体

设备、爱心书包、文具、作业本、篮球和乒乓球等学习用品,该校程东阳教授为万营村“农民讲堂”开讲第一堂讲座,这顿丰富的“文化大餐”受到当地村民的纷纷点赞。

据悉,李向阳系市县两级选任的83名驻村第一书记之一。驻村第一书记们分别入驻该县83个贫困村,协助驻村工作队重点抓好精准扶贫工作。此项措施真正做到了帮扶部门全覆盖,干部职工全参与的“大扶贫”格局。

在脱贫攻坚工作中,潢川县县级财政自筹资金4500万元,用于解决对企业产业扶贫的“批发贷”和对贫困户的“小额贷”,并将该县每年“三公”经费减少的20%用于贫困村基础设施建设,做到项目、资金、政策向贫困村倾斜,实现水、电、路、气、房及环境改善“六到农家”。同时,创新扶贫方式,由单纯的“输血”向“造血”转变,让产业扶贫和智力扶贫“双管齐下”,帮助贫困户早日脱贫致富。



市质监局平桥分局

关爱智障儿童在行动

信阳消息(杜红丽) 在第30个“国际志愿者日”来临之际,12月2日上午,市质量技术监督局平桥分局组织青年志愿者服务队来到平桥区第四小学,开展“关爱智障儿童”献爱心活动,引导广大青年志愿者弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的精神,营造关爱他人的良好社会氛围。

活动中,志愿者们为

孩子们赠送了学习用品,并与智障儿童亲切交流,了解他们的内心世界。志愿者代表表示:“智障儿童是社会的弱势群体,他们的成长需要整个社会的接受和包容,需要大家给予更多的关心、肯定和鼓励。分局将会继续深化志愿服务内涵,拓展志愿服务领域,以更加饱满的热情去服务社会、奉献社会,带动更多的人参与志愿服务。”

淮滨县法院

加强卷宗归档管理

信阳消息(李钊 孙健) 淮滨县人民法院在确保案件质量提升的同时,对案件的归档也进行了严格的管理,杜绝归档不及时、装卷不规范等带病归档的情况。

该院统一了卷宗装订的格式标准,制定了详细的装订顺序,要求归档卷宗应材料齐全完备、立卷编目清晰、卷宗装订规范。同时,建立未归档跟踪核查制度。每月将卷宗未及时归档情况纳入审判预警

管理,对预警提示后仍未按时归档的,予以书面通报批评,并将该宗卷宗直接报院审管办进行案件评查,经评查发现问题的报院审判委员会研究,定为错案的,视情况追究承办法官相应责任。

为了确保质量,该院实行“三层”评查措施,首先要求承办人自查自改。其次庭长审查后,方可归档。最后是审管办抽查。组织老法官组成评查小组进行抽查并严格问责。

浉河区谭家河乡

提升居民平安幸福指数

信阳消息(彭延斌) 今年以来,浉河区谭家河乡加大“人防、物防、技防”投入力度,有效地提升了茶乡居民的幸福指数,营造了温馨祥和的农村发展环境。

“一个摄像头抵过一支巡逻队伍”。今年,谭家河乡在主次干道和集镇十字路口等地,分别安装260余个天眼,实施24小时监控,守望茶乡平安。定期召开平安例会,

梳理排查各单位、各行业领域的不稳定因素,分析归纳每个月份的治安形势。打通联系服务群众的“最后一公里”,成立乡矛盾纠纷调处化解中心。截至目前,已成功化解矛盾纠纷20余件。以农村警务机制改革为依托,该乡17个村已全部落实“一村一站”和“一村一警”,加强治安防范,从源头遏制违法犯罪行为的发生。

声明

兹有信阳市浉河区平安得利气瓶有限公司营业执照正、副本(证号:411502000022694),因不慎丢失,特声明作废。